
KORPORACIJSKI I PODUZETNIČKI PROJEKT 
 

 
 

 

1. Korporacijski projekt je manji stručni rad u kojem student samostalno obrađuje jedan uži 

poslovni problem. Njegov temeljni cilj bi trebala biti analiza (s prijedlogom rješenja) jednog 

stručnog problema iz prakse. Cilj izrade ovog projekta je da student potpunije, opsežnije i 

dublje upozna problematiku određene znanstvene discipline u okviru nastavnog programa, te 

da se osposobi za samostalno rješavanje značajnijih stručnih problema u poslovnoj praksi. 

U principu, taj projekt polaznik bi trebao izabrati/definirati kod jednog od predmetnih 

nastavnika koji predaju na studiju, te ga njemu i predaju na ocjenu. Okvirno, opseg finalnog 

materijala trebao bi se kretati između 20 i 30 stranica, a trebao bi obuhvaćati identifikaciju 

problema, analizu, te prijedlog rješenja (sa relativno malo izlaganja teorije, ali naravno puno 

kvalitetne primjene teorije). Ne organizirati se posebna nastava za pripremu ovih projekata.  

 

2. Poduzetnički projekt trebao bi u osnovi značiti izradu jednog tipičnog (ali po mogućnosti 

inovativnog i kreativnog) poslovnog/poduzetničkog projekta. Pritom termin 'poduzetnički 

projekt' treba shvatiti u najširem smislu – kao cjelovito razrađen plan novog poslovnog 

poduhvata, bez obzira da li se radi o osnivanju novog poduzeća ili novom ulaganju već 

postojećeg poduzeća, ili jednostavno razradi jedne nove poslovne ideje na bilo kojem nivou. 

Moguća je individualna ili timska izrada projekta. Za ovo područje organizira se i određena 

pripremna nastava na kraju drugog semestra, te su određeni profesori koji će ih voditi i 

ocjenjivati. Opseg materijala trebao bi biti između 30 i 50 stranica, zavisno od toga koliko 

studenata radi i koliko se detaljno ide u razradu projekta.  

 

Što se tiče pitanja da li korporacijski i poduzetnički projekti trebaju, ili uopće mogu biti u funkciji 

izrade završnog rada, očito je da 'poduzetnički projekt' u osnovi ne može biti u značajnijoj vezi s 

završnim radom, a korporacijski projekt bi to tek donekle mogao biti (ali to mu nije cilj niti 

osnovna namjena). U osnovi, svaki od ovih radova predstavlja samostalni rad sa svojom 

vlastitom funkcijom u nastavnom programu (i temeljem toga i nosi određeni broj ECTS bodova). 

 


